Haftalik Sosyal Bilgiler Etkinlikleri
Nisan Ara Tatili Tekrar Etkinligi

gUE g Asagidaki climlelerden dogru olanlara D, yanlis olanlara Y yaziniz.

1 | Bilim adamlar her icadi ilk denemede bularak ortaya gikarmiglardir.

Teknolojik gelismeler hayatimizi etkilemis ama gevremizi etkilememistir.

Ihtiyaclar, icatlarin temelini olusturmus ve mucitlere yol géstermistir.

Teknolojik Grtinler bilingsiz kullanildiinda dogaya zarar verebilir.
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4 | Bir teknolojik triind tasarlamanin ilk adimi, onu hayal etmektir.
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Atik piller ¢dpe degil, geri déniisiim kutularina atilmalidir.
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Verilenlerin altina “ihtiyag” ya da “istek” yaziniz.
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@ Asagidaki cimlelerden dogru olanlara D, yanls olanlara Y yaziniz.

Piyano kursuna gitmek bir ihtiyactir.

Istekler kisiden kisiye gore degismez.

Isteklerimiz gerceklesmezse yasayamayiz.

Kendini guivende hissetmek bir ihtiyactir.

Birden fazla oyuncaga sahip olmak istektir.

Istekler, ihtiyaclardan daha énemlidir.

Beslenme ve barinma zorunlu ihtiyactir.

Biitce durumuna gore hareket etmeliyiz.

Spor yapmak ve eglenmek ihtiyactir.

Sosyal ve kiltirel ihtiyaglar 6nemlidir.
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@1% Bilingli tiiketici davranisiysa giilen yiiz (©), dedilse iiziilen yiiz (®) ciziniz.

Ambalajli gida Urlnlerini alirken “igindekiler” bolimiine dikkat etmek

Ayni kalitede olan iki trtinden pahali olani tercih etmek

Aligverige gitmeden 6nce bir aligveris listesi hazirlamak

Garanti suresi icinde arizalanan Urlini ¢ope atip, yenisini almak

Uriinlerin Gizerinde TSE damgasinin olup olmadigini é6nemsememek

Televizyonda reklami yapilmayan hicbir Griint almamak
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Asagida verilen aylik gelir-gider tablosuna gére sorular yanitlayiniz.

GELIRLER
SORULAR
Emrah Bey = | 9000 TL
Sinem Hanim = | 9500 TL 1) Bu ailenin toplam geliri ne kadardir?
GIDERLER 2) Bu ailenin toplam gideri ne kadardir?
Ev Kirasi =| 6500 TL
Gida 3500 TL 3) Bu ailenin kalan parasi ne kadardir?
Ulasim 1500 TL -
Elektrik 450 TL 4) En cok harcama neye yapilmistir?
Dogalgaz 750 TL -
Su 200 TL 5) En az harcama neye yapilmistir?
Telefon 300 TL >
Egitim 850 TL 6) Gelir — gider dengesi saglanmis midir? Neden?
E§lence =| 1500 TL >
% Tasarruf iceren ciimleye giilen yiiz (©), icermeyene iiziilen yiiz (®) ciziniz.

Bozuk musluklari tamir ettirmek Ekmegi ihtiyacimiz kadar almak

Glnduz vakti tiim 1siklar agmak Geri donlisiime deger vermemek

Bulasik makinesini dolmadan galistirmak Dis fircalarken suyu agik birakmak
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Tasarruf ampullerini tercih etmek Buzdolabinin kapagini agik unutmak
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